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Ata da 16a sessão extraordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 10 horas do dia 9 de setembro de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  

de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou a  la  secretária, vereadora 

Dulce Corrêa Teixeira, leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos 

os vereadores. Dando início a pauta o senhor presidente passou a discussão e votação em 1° turno do projeto de 

lei 030/2021 que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de Minas Gerais através 

da Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais, visando a municipalização da escola estadual Deiró 

Borges e da outras providencias. Houve questionamentos por parte dos edis com opiniões divergentes. 0 

presidente da comissão de assuntos diversos, vereador Flávio disse ser favorável à municipalização da referida 

escola, baseando-se na qualidade do ensino municipal que não é inferior ao estadual; considerando que os 

professores efetivos não serão prejudicados e que mesmo os contratados já não possuindo segurança pelo 

Estado, em conversa com o prefeito ficou entendido que será feito o possível pela administração municipal para 

que estes profissionais não sejam desamparados. A presidente da comissão de educação, vereadora Dulce, 

ressaltou que considera importante que seja realizada a audiência pública para debater a questão antes de votar 

o projeto. A vereadora Elquy disse ser contra a municipalização da escola estadual Deiró Borges e frisou que deve 

sim ser realizada a audiência pública para ouvir todos, ter acesso a mais esclarecimentos e opiniões, visando o 

melhor para pais, alunos e professores e não apenas atendendo uma minoria, idéia compartilhada pelos 

vereadores Waltair e  Diego.  0 senhor presidente, vereador Jonnas, disse que o projeto já foi bem discutido, e que 

de acordo com as informações já disponibilizadas considera a municipalização benéfica para a cidade, sem falar 

que vários municípios já aderiram e o Estado se propõe no momento a ajudar o município com os gastos. A 

vereadora Elquy enfatizou que não é contra o prefeito e à secretária municipal de educação, mas pede que o 

projeto seja retirado de pauta para que seja feita a audiência pública para escutar a população e não apenas o 

Poder Executivo e que os profissionais da educação contratados possam ser resguardados. Diante do pedido de 

vista da vereadora Elquy, o senhor presidente informou que o referido projeto  sera  retirado de pauta. E não 

havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 9 de setembro de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 



Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa (Vice-Presidente) 	 

Dulce Corrêa Teixeira  (la  Secretbria) 	  

Willer  Borges Leite (2° Secretário) 
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